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2% pentru ASMI

Fiecare cetăţean care câstigă un venit plateşte statului un impozit.  Potrivit unei prevederi, incluse în 
Codul Fiscal, contribuabilii, persoane fizice, pot să direcţioneze în fiecare an 2% din impozitul pe venit către 
o entitate nonprofit (organizaţie non-guvernamentală, Asociaţie sau Fundaţie). Această sumă nu reprezintă 
o sponsorizare, donaţie sau contribuţie, ci este o parte a bugetului de stat, o fracţiune din impozitul pe care 
îl plăteşte fiecare individ statului în fiecare an.

În acest an, noi,  membrii  Asociaţiei Studenţilor la Matematică şi Informatică (ASMI) vă solicităm să 
direcţionaţi aceşti 2% către asociaţia noastră. Campania 2% reprezintă principala sursă de venit a ASMI şi 
în consecinta cel mai important sprijin care ne este acordat în vederea desfaşurării activităţilor din program.

Asociaţia  Studenţilor  la  Matematică  şi  Informatică  a  fost  fondată  în  aprilie  2009  din  dorinţa  de  a 
reprezenta atât interesele şi aspiraţiile studenţilor de la Facultatea de Matematică şi Informatică din cadrul 
Universităţii din Bucureşti. Totodata Asociaţia îşi propune să ajute la dezvoltarea studenţilor din punct de 
vedere profesional cât şi socio-cultural prin realizarea de proiecte, întâlniri, dezbateri, traininguri, etc.

În decursul anului trecut, am renovat sediul ASMI din cadrul Facultăţii de Matematică şi Informatică şi 
am pus bazele unei biblioteci suplimentare faţă de cea a facultăţii prin care studenţii au accesul liber la cărţi 
contemporane, astfel încurajând culturalizarea în rândul tinerilor. În plus, am înlesnit participarea studenţilor 
la o serie de training-uri de management de proiect, leadership, comunicare şi antreprenoriat care le permit 
dezvoltarea în afara ariei de specializare. Deasemenea, dorim să facilităm crearea unor carduri ISIC prin 
care studenţii  au parte  de reduceri  în toată  Europa la  teatru,  operă,  transport  şi  în  anumite  magazine 
partenere.

De-a lungul anului avem în plan organizarea a mai multor proiecte academice şi de orientare (unele 
fiind  deja  în  curs  de  desfăşurare)  precum:  Sesiunea  Natională  de  Comunicări  Ştiinţifice  Studenţeşti 
(imSMART),  Ghidul  Licenţei  şi  Disertaţiei,  Ghidul  Bobocului.  Prin  intermediul  acestor  proiecte  oferim 
studenţilor informaţii utile în legătură cu viaţa de student, cu programele facultăţii şi pregătirea lucrărilor, dar 
în acelaşi timp le dăm ocazia să participe la evenimente în cadrul cărora se pot afirma. Pe de alta parte, noi 
reprezentăm şi  promovăm facultatea în licee,  la târguri  educationale,  la  ONG Fest,  prin participarea la 
Concursul pentru programe de licenţă şi la Zilele Porţilor Deschise. 

În  scopul  de  a  încuraja  socializarea  în  rândul  studenţilor  facultăţii,  organizăm diverse  evenimente 
precum seri de film cu scop caritabil, Balul Bobocilor, Festivitatea de Absolvire, Banchetul de Absolvire şi 
alte petreceri  tematice în decursul  anului  universitar.  Intenţia noastră este de a crea un mediu propice 
pentru ca studenţii să se distreze şi să se relaxeze în paralel cu pregatirea pentru un proiect, un parţial sau 
un examen.

Pentru a vă scuti de toate procedurile necesare, dvs. trebuie doar să completaţi formularul cu datele 
personale,  semnătura  şi  data  curentă,  iar  în  dreptul  sumei  lasaţi  necompletat  deoarece  se  va  calcula 
automat 2% din impozitul anual plătit. Formularul îl puteţi lasa la unul din membrii ASMI sau la sediul ASMI. 
Vom avea grijă ca datele dvs. să ramână confidenţiale şi să fie trimise direct prin poştă către administraţia 
fiscală de care apartineţi.

Vă mulţumim pentru sprijin, 

Echipa ASMI
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